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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená bakalářská práce se zabývá zlepšováním procesů za pomoci informačních technologií. 

Teoretická část představuje adekvátní základ pro zpracování části praktické i s příhlédnutím na fakt, že 

v některých pasážích autor čerpá i ze zdrojů publikovaných v minulém století. Některé pasáže pak 

nemají přímou návaznost na část praktickou.  

Praktická část se zabývá analýzou vybraných procesů podniku působícího ve stavebnictví. Autor se 

zabývá procesy řízení dokumentace, řízení komunikace a finančního řízení, kdy identifikuje jejich 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

hlavní nedostatky v oblasti zpracování informací. Na tomto základě pak autor definuje kritéria pro 

výběr nového IS. Autor zde postupuje logicky správně a v souladu s uvedeným teoretickým základem. 

U navrhovaného systému pak kalkuluje přínosy a náklady z provedené implementace nového IS. 

Rovněž je kalkulována i návratnost projektu implementace. Ačkoliv navržené řešení povede ke 

zlepšení vybraných podnikových procesů, samotný finanční přínos ze zavedení nového informačního 

systému je dle prezentovaných výpočtů v kontextu vybraného podniku zanedbatelný. 

Autor nicméně splnil vytyčené cíle, práci tedy doporučuji k obhajobě. Vzhledem k dlouhodobému 

systematickému přístupu ke zpracování BP a podrobně zpracovaným podkladům se, i přes dílčí 

nedostatky a nižšímu celkovému přínosu práce pro vybraný subjekt, kloním k hodnocení "výborně". 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Shrňte hlavní finanční i nefinanční přínosy zavedení IS ve společnosti. Jak budou ošetřena případná 

rizika implementace? 

2. Jak reagovali zástupci společnosti na vámi navržené řešení?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 6. května 2023        Podpis hodnotitele  
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